
Opgave 2

Maximumscore 1 

4  waarborg voor kwaliteit 

Maximumscore 1 

5  voorbeelden van een juist antwoord: 

• imago 

• service 

• kwaliteit 

• verpakking 

Maximumscore 2 

6  nettowinstgroei: 
49.360  46.760

46.760
 100% = 5,6% 

conclusie: doelstelling wordt niet gehaald 

Maximumscore 2 

7  brutowinstmarge: 100%  (95% van 60%) = 43% 

Maximumscore 1 

8  Men wordt teveel afhankelijk van één merk/onderneming. 

Maximumscore 2 

9  • omzet per uur op vrijdag: 
1.980

9
 = 220 1

• totale omzet koopzondagen: 12  4  220 = € 10.560,- 1

Maximumscore 3 

10  • verwachte omzet dinsdag tot en met zaterdag:  

50  (1.100 + 1.300 + 1.850 + 1.980 + 2.120) = 417.500 

totale omzet 2004: 417.500 + 10.560 = € 428.060,- 1

• totale variabele bedrijfskosten 
14.240

356.000
 428.060 = € 17.122,40 2

Maximumscore 3 

11  52  (9 + 9)  8 + 12  4  16 = € 8.256,- 

Antwoorden Deel- 

scores
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Maximumscore 2 

12  begrote nettowinst 2004 = 0,43  428.060 – {17.122,40 + (8.256 + 6.600) + 79.700} = 

€ 72.387,40  

Maximumscore 2 

13  • Ja, het resultaat is veel beter dan het begrote resultaat bij ongewijzigd beleid en  1

• de doelstelling van de winstgroei wordt ruimschoots gehaald (stijgt met 55%) 1


